DISCOURS
Bonjour à tous et bienvenue à cette 24 ° et dernière étape de notre Circuit Occitan qui fête aujourd’hui ses 30 ans.

Elle a été perturbée par les conditions météo mais je tiens à féliciter le golf pour la parfaite organisation de la compétition et l’excellente qualité du parcours.

Si nous sommes ici pour la dernière fois depuis plusieurs années, c’est grâce à Brigitte Baréges, maire de Montauban, qui nous a attribué cette magnifique salle et nous lui en sommes infiniment reconnaissants.

Je n’oublierai pas Pierre Terme pour les soins apportés à l’organisation du cocktail et à l’animation avec ses acolytes .
L’an prochain nous retrouverons la campagne chez notre ami Christophe près du golf de FIAC.

Je voudrai également adresser mes remerciements à nos partenaires : US Golf qui nous ristourne 15% sur les dotations et qui offre pour 1 000 € de bons en tirage au sort.

Merci au golf de PERALADA qui offre des green-fees aux principales étapes ainsi qu’un week-end pour 2 personnes en tirage au sort.

Merci aux membres de la Commission qui se réunissent plusieurs fois par an pour assurer la bonne marche du Circuit

Enfin merci à celui qui mérite vos applaudissements , Georges Vidal, qui consacre un temps infini à nos étapes et à l’animation de notre site.
Son travail informatique est exceptionnel et c’est une chance de l’avoir parmi nous.
Je vais lui laisser la parole pour la suite qui comprendra pour le classement général individuel 4 prix brut et net par série soit 100-80-50-40 €

Les tirages au sort : 10 bons de 30 €- 10 bons de 50 €- 1000 € de bons US golf, le séjour à Peralada et enfin la remise des coupes aux lauréats par équipe.
